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Προς τον Υπουργό Υγείας  κ. Βασίλη Κικίλια

Θέμα: Τραγικές ελλείψεις προσωπικού στα δύο Νοσοκομεία της Αργολίδας

Το τρίτο κύμα της πανδημίας δυστυχώς είναι μπροστά μας και το προσωπικό του  
Ε.Σ.Υ. καλείται για άλλη μία φορά να δώσει τον άνισο αγώνα  με την νόσο χωρίς η 
κυβέρνηση να έχει πράξει τα δέοντα για την πλήρη θωράκιση και την γενναία στήριξη του. 
Μία κυβέρνηση που δεν διδάχθηκε απολύτως τίποτα από τον ένα χρόνο πανδημίας και 
συνεχίζει να αδιαφορεί για τις ελλείψεις σε προσωπικό ειδικά των μικρών επαρχιακών 
νοσοκομείων που έχουν μείνει απροστάτευτα και υποστελεχωμένα.  

Ειδικότερα στην Αργολίδα τα δύο νοσοκομεία υπολειτουργούν εδώ και πολλούς 
μήνες. Οι ελλείψεις σε μόνιμο αλλά και επικουρικό ιατρικό προσωπικό βασικών 
ειδικοτήτων είναι πάρα πολλές. Τα αποτελέσματα των ελλείψεων είναι εμφανή στην 
κατάρτιση του προγράμματος εφημεριών όπου κάθε μήνα τα δύο νοσοκομεία ζητούν την 
συνδρομή της 6ης Υ.Π.Ε. για την κάλυψη των κενών. Ενδεικτικά για τον μήνα Ιανουάριο η 
Μονάδα του Ναυπλίου είχε 66 κενά και η Μονάδα του Άργους 21 κενά. Η 6η Υ.Π.Ε.  κάλυπτε 
μέχρι τώρα τα κενά αυτά με ταχυδακτυλουργικά κόλπα  μετακινώντας ιατρούς από τα 
Κέντρα Υγείας και τα περιφερειακά ιατρεία του νομού, δημιουργώντας ένα αλλοπρόσαλλο 
σύστημα εφημεριών με αναρίθμητες μετακινήσεις ιατρών, μεταφέροντας το πρόβλημα στα 
Κ.Υ. και τα περιφερειακά ιατρεία, εξουθενώνοντας το ιατρικό προσωπικό και  
αδιαφορώντας για την ποιότητα των παρεχόμενων υγειονομικών προς τους πολίτες.

Αποκορύφωμα της όλης κατάστασης ήταν την Παρασκευή 05/02/2021 να αλλάξει 
το πρόγραμμα των εφημεριών την τελευταία στιγμή και να εφημερεύσει το Νοσοκομείο 
Ναυπλίου ενώ κανονικά εφημέρευε το Νοσοκομείο του Άργους. Αλλαγή που 
πραγματοποιήθηκε χωρίς ενημέρωση του κοινού δημιουργώντας έτσι σύγχυση και 
ταλαιπωρία στους συμπολίτες μας. 

Αφού λοιπόν έφτασε ο κόμπος στο χτένι, ως εκ θαύματος πληροφορηθήκαμε την 
επόμενη μέρα την πρόθεση της 6ης Υ.Π.Ε να προσλάβει 10 ιατρούς για τα δύο νοσοκομεία 
της Αργολίδας. 

Επειδή όμως η πρόθεση από την υλοποίηση απέχουν πάρα πολύ και ο λαός της 
Αργολίδας κινδυνεύει άμεσα από την οικτρή κατάσταση που έχει περιέλθει το σύστημα 
υγείας του Νομού εν μέσω πανδημίας
Ερωτάται ο κύριος Υπουργός : 

1. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα πρόσληψης των 10 γιατρών στα Νοσοκομεία της 
Αργολίδας και μέχρι να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες πρόσληψης με ποιόν τρόπο 
θα καλυφθούν τα υπάρχοντα κενά; 
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